
59 % der Befragten bevorzugen ein
Schulungsprogramm, das theoretische und praktische

Aktivitäten kombiniert.

www.facebook.com/epicuriousproject

INFOGRAFIK 1
UMFRAGEERGEBNISSE

42 % der Teilnehmenden waren mit dem
Konzept der Kreativwirtschaft nicht

vertraut, 40 % äußerten sich unsicher
oder hatten kein klares Verständnis.

Die EPICURIOUS-Projektumfrage
umfasste 22 Fragen und wurde
in 7 Ländern mit 199 Befragten

durchgeführt.

36 % der Teilnehmenden sind mit der Kultur- und
Kreativwirtschaft vertraut, die Mehrheit ist sich

jedoch unsicher.


